Tervezett emeleti alaprajz | 1-2. sz. lakas

Tervezett foldszinti alaprajz | 1-2. sz. lakas

2. szamu lakas
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Megjegyzések:
+0,00m = 107,90mBf

2. szamu lakas - emelet

008  Elétér 3,03m?  lam. parketta

009  Fiird6 + We 4,80m?  kerémia

010  Szoba 8,00m?  lam. parketta

011 Szoba 8,13m?  lam. parketta

012 Szoba 8,14m? _lam. parketta
S 32,10m?2

2. szamu lakas - foldszint

001 Mosdé 3,15m?  kerdmia

002  Kbézlekedd 2,18m?  kerdmia

003  Konyha 4,19m*  kerdmia

004  Lépcsé 3,37Tm?  kerdmia

005 FEtkez6 6,84m? lam. parketta

006  Tarold 1,11m?  keramia

007 Nappali 16,55m? lam. parketta
S 37,39m? (47,55m? - buutto)

Terasz 7,50m?  térké
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